

ДЖИХАД

ВИКОНАЛА СТУДЕНТКА 1 КУРСУ ГРУПИ ФІЛ-1501
БАБЕНКО ОЛЬГА СЕРГІЇВНА



Термін джихад не охарактеризовують одним конкретним поняттям, тому що він має власний історичний розвиток. Залежно від того, як розуміють це поняття конкретні люди, воно може трактуватись по-різному.



Джихад в Корані

Джихад – це поняття складне, в основному воно означає «зусилля на шляху Аллаха». Варто зазначити, що зазвичай для немусульман цей термін асоціюють зі збройною боротьбою. Але це лише один, не найсуттєвіший аспект.



Види джихаду

Джихад серця — це основа, те, з чого людина повинна починати свій шлях до віри.

Джихад серця — це боротьба зі своєю внутрішньою тваринною сутністю, зі своїми вадами. Вважають, що не подолавши свої гріхи, пристрасті, особа не може боротися за торжество ісламу.



Джихад язика — це заклик до вдосконалення. Це звернення до інших з «велінням схвалюваного і заборорою засуджуваного». Щоб ступити на новий рівень джихаду, потрібно пройти «базовий» джихад серця.



Третій рівень — це джихад руки. На цьому щаблі людина вже може і вважає, що вона може припиняти і запобігати якимось порушенням. Це рівень, коли особа починає не просто говорити, а діяти.

Останній рівень — це джихад меча. До нього звертаються, коли не допомагають інші варіанти. Це застосування вже насильства.



Суб'єкт і об'єкт джихаду

Окрім названих видів джихаду, існує класифікація, яка заснована на хадисах (висловлюваннях пророка Магомета).

Джихад:

- Великий – духовна боротьба
- Малий – боротьба збройна

Великий джихад не потребує оголошення: цю духовну боротьбу веде кожен мусульманин, це його обов'язок. Якщо згадати про збройну боротьбу, то, звичайно ж, існують чіткі правила. Не може хто завгодно самовільно оголосити джихад і піти воювати.



Значення джихаду для віруючого мусульманина

Самовдосконалення не існує без джихаду, тобто без зусиль. Неможливо без боротьби зі своїми вадами, які наявні у кожного, вдосконалюватись, нереально досягти того рівня, який визначений для людини.

В ісламі мовиться про те, що кожна особистість – вершина творіння, і вона повинна це довести протягом усього свого життя, вдосконалюючись і піднімаючись до певного рівня. У цьому контексті джихад обов'язковий для мусульман.

Дякую за увагу

